



# 安徽省养老护理职业技能大赛即将举办

星报讯(记者 章沁园)记者从省民政厅获悉,为全面提升养老护理员职业技能和服务水平,2023年安徽省职业技能竞赛——养老护理职业技能大赛将在滁州市举办。据了解,本次竞赛由省民政厅、省人力资源和社会保障厅、省总工会、团省委、省妇联共同主办,滁州市职业院校、省养老服务发展中心承办,滁州市民政局、省福利彩票发行中心、市场星报社协办。为一类行业赛,单人参赛。竞赛时间为10月20日至21日,20日下午将进行相关理论考试。

此次省养老护理职业技能大赛参赛人员分别来自16市从事一线养老护理工作两年及以上的在职职工,每市各派3人参赛共计49人,其中芜湖市参赛选手中一位于去年获得相关奖项,为展示选手(不予计分)。

本次竞赛设一等奖3名、二等奖5名、三等奖15名,省赛组委会向获得一、二、三等奖的

选手颁发获奖证书。综合排名第1名符合条件的选手,按规定向省总工会申报“安徽省五一劳动奖章”或“安徽省金牌职工”称号;综合排名前3名符合条件的选手,按规定向省人力资源社会保障厅申报“安徽省技术能手”称号;综合排名第3至6名符合条件的(年龄在35周岁以下)的选手,按规定向团省委申报“安徽省青年岗位能手”称号;综合排名前8名符合条件的选手,按规定向省妇联申报“安徽省巾帼建功标兵”称号。

此外,综合排名前20%的选手可晋升职业技能等级二级/技师;已具有职业技能等级二级/技师的,可晋升职业技能等级一级/高级技师;综合排名前21%~40%的选手,可晋升职业技能等级三级/高级工,已具有职业技能等级三级/高级工的,可晋升职业技能等级二级/技师;综合排名前41%~50%的选手,可晋升职业技能等级三级/高级工。

## 合肥将组建综合管廊信息管理平台

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥市举行的新闻发布会上了解到,《合肥市地下综合管廊条例》将于明年1月1日起施行,合肥市将组织建立市级综合管廊信息管理平台,并纳入城市生命线安全工程。

据悉,地下综合管廊是指建于城市地下用于集中敷设电力、通信、广播电视、给水、排水、热力、燃气等市政管线的公共隧道。相关负责人介绍,地下综合管廊工程实行工程质量终身责任制。

条例规定,在地下综合管廊安全保护范围内,禁止下列行为:损毁或者擅自开启、占用地下综合管廊设施;擅自进入地下综合管廊;倾倒垃圾、污水,排放有害液体或者气体;堆放易燃、易爆或者腐蚀性、放射性物质;覆盖、涂改、移动、损毁地下综合管廊安全警示标志和质量终身责任永久性

标牌;其他危害地下综合管廊安全的行为。

地下综合管廊运营单位未按照规定采取措施及时消除安全隐患的,由城乡建设行政主管部门责令改正,由城市管理部门或者其他负有监督管理职责的部门处以一万元以上五万元以下的罚款;逾期未改正的,对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员处以五万元以上十万元以下的罚款。入廊管线单位在地下综合管廊内从事明火等存在安全隐患作业,未制定施工方案并经地下综合管廊运营单位同意的,由城乡建设行政主管部门责令改正,由城市管理部门或者其他负有监督管理职责的部门处以一万元以上十万元以下的罚款;逾期未改正的,处以十万元以上二十万元以下的罚款,对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员处以二万元以上五万元以下的罚款。

## 144分钟通话,110接警员救下轻生男子

星报讯(周玉婷 记者 徐越馨)“我心里很难过,不想活了!”10月16日,一名男子打电话给当涂县公安局110指挥中心,哭诉自己工作不如意,已经喝了农药,随后便不再接听电话。

情况危急!指挥中心迅速开始高效运转,一场与时间赛跑的营救行动紧急展开。有着十余年工作经验的接警员倪穗穗意识到情况的严重性,她随即拨了回去,一次、两次、三次……对方都不接电话。倪穗穗没有灰心,继续回拨电话。终于,对方愿意接听电话,倪穗穗立即安抚其情绪并耐心劝导,询问其姓名和所处位置,但男子始终不予配合,倪穗穗继续与

其谈论家庭、生活和工作,鼓励其过好自己的生活,好好活下去。就这样,倪穗穗和他保持144分钟未间断的通话。

经过不断劝导和安抚,男子终于情绪稳定,告知倪穗穗自己目前在宁波,并通过微信发送了具体位置。当涂县公安局指挥中心依托区域警务协作机制立即与宁波警方取得联系,根据轻生人员提供的位置划定重点区域开展排查,最终找到了轻生男子,并将其送往医院救治。

经过医院全力救治,该男子脱离了生命危险。当晚,男子发短信再三感谢接警员倪穗穗及时相救,将他从“鬼门关”前拉了回来。

## 泗县:打造专业化队伍,构建和谐劳动关系

为进一步加强泗县劳动关系协调员队伍建设,推动构建和谐劳动关系,助力优化营商环境,10月16日,2023年泗县劳动关系协调员培训班正式开班,来自全县各企业的100余名人事、行政、劳动关系领域的工作人员参加了培训。

此次劳动关系协调员培训班由泗县人社局组织实施,宿州市新曼职业培训学校具体承办,为期5天。培训班邀请了在构建和谐劳动关系领域具有丰富理论和实践经验的专家授课,培训内容丰富,涵盖了劳动权益保障、劳动关系基础、劳动合同法法律制度、社会保险政策法规、调解争议及案例解析等内容。课程将理论知识与实践案例相结合,具有很强的实用性和

实践性,确保学员将培训所学用到实际工作中,实现培训和工作的无缝衔接,致力于促进各单位劳动关系协调管理整体工作水平的提升。

此次培训班将组织劳动关系协调员职业能力鉴定考试,鉴定考试合格的颁发劳动关系协调员职业技能等级证书并按规定享受技能提升培训补贴。

朱丽群

## 我省一托管中心荣获全国首批“美丽工坊”

星报讯(黄汉力 孙雨静 记者 沈娟娟)日前,中国残联办公厅、全国妇联联合会办公厅印发《关于确定首批“美丽工坊”的通知》,合肥市蜀山区阳光家园托管中心入选全国首批“美丽工坊”,这也是安徽省唯一一家上榜单位。

2018年,合肥市蜀山区阳光家园托管中心在蜀山区注册成立,是蜀山区民政局批准的民办非企业单位。2019年,中心与蜀山区残联、蜀山区井岗镇人民政府签订《蜀山区井岗镇残疾人之家(残疾人辅助性就业)协议》。记者了解到,蜀山区共建成8家辅助性就业中心,安置精神、智力等残疾人173人,争取在“十四五”内实现街镇残疾人辅助性就业中心全覆盖。



10月18日,合肥市公安局交警支队滨湖大队民警走进辖区幼儿园,为孩子们上了一堂生动有趣的交通安全教育活动课。民警采用播放卡通片、说故事、讲案例等形式向孩子们宣传了交通安全法规常识,带领孩子通过互动问答及游戏的方式,把交通安全教育渗透到游戏中,受到师生一致欢迎。 尤磊 记者 唐朝文/图

## 电力护航,“丰”景甚好



10月17日,国网固镇县供电公司曹老集中心供电所电力“红马甲”穿梭在澄澄稻田,巡视电力线路,和农户聊秋收安全用电常识,分享丰收的喜悦。固镇是皖北地区农业大县,农副产品资源丰富,2023年全县秋粮种植面积约140万亩。为做好县域秋收保供电,该公司把扛稳粮食安全作为服务民生的头等大事,结合县域实际提早安排部署。严格落实电力保秋工作要求,夯实岗位责任,加大对麦收期间用电工作的协调力度,充分发挥服务“三农”保电小分队优势跟踪响应用电服务需求,开通办电绿色通道,促进电力营商环境再优化,多举措保障秋粮颗粒归仓。

该公司4大片区的12个中心供电所对辖区范围内的涉农线路、设备加强巡视、排查,及时张贴反光标志30余处。组织党员服务队进村庄、进田间地头,以“固定(便民用电服务台)+流动(秋收保电直通车)”相结合的方式开展服务咨询。

围绕烘干站、收粮点、粮食大户等重要客户,实施“一对一”“点对点”精准对接服务,及时响应客户诉求,“我们提前对乡镇粮食收购和烘干站开展安全用电检查,保障农户秋收用电无忧。”曹老集中心供电所安全员王乐乐说。 陈梦月

### 拍卖公告

受委托方委托,我公司定于2023年11月2日、11月4日、11月7日、11月9日、11月11日、11月14日、11月16日、11月18日、11月21日、11月23日、11月25日、11月28日、11月30日下午1点进行拍卖会。  
自公告之日起每周二、三、五进行在线拍卖。  
拍卖标的:旧机动车一批(详见清单)  
预展时间:即日起接受咨询看样  
展示、拍卖地点:无锡市新吴区金城东路290号停车场  
参拍保证金:人民币壹万元整。  
注意事项:竞买人须在拍卖前交付保证金。个人携带有效身份证件,企事业单位携带营业执照和法人身份证。办理竞买手续后方可参加竞拍。  
网址:www.autostreets.com  
无锡东信机动车拍卖有限公司  
咨询电话:0510-88235000